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Kedves Gyerekek! Kedves Olvasók!
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Móra László:

Karácsony édes ünnepén

Legyen ma templom minden 
ember szíve,

Melyben a lélek szárnyat 
bontogat!

Karácsony édes ünnepén
Legyen imádság minden 

gondolat.

Legyen ma templom minden 
ember szíve,

S legyen a templom tiszta, szent 
fehér.

Karácsony édes ünnepén
Istennek tetsz ělegyen a kenyér.

Szálljon szívünkbe áldott akarat,
Ez kösse egybe mind a kezeket.

Karácsony édes ünnepén
Te légy vendégünk: Jóság, 

Szeretet!

Akinek könnyet osztogat az Élet
És kín a napja, kín az éjjele,

Karácsony édes ünnepén
Ne fuss el ěle! Óh beszélj vele!

Testét takard be s enyhítsd sok 
sebét!

Óh lásd meg, tudd meg: testvér ě

veled.
Karácsony édes ünnepén

A szíved szépül, ět ha öleled.

Az emberszívek örökél ěěre
Tegye ma össze mind a kezeket!

Karácsony édes ünnepén
Maradj vendégünk: Jóság, 

Szeretet!



Pál Apostol - A szeretet 
himnusza (1 Kor 13,1 - 14,1)

Szóljak bár emberek vagy angyalok 
nyelvén,

Ha szeretet nincs bennem,

Csak zeng érc vagyok o vagy peng ě
cimbalom.

Legyen bár prófétáló tehetségem,

Ismerjem bár az összes titkokat és 
minden tudományt,

Legyen akkora hitem, hogy hegyeket 
mozgassak,

Ha szeretet nincs bennem,

Mit sem érek.

Osszam el bár egész vagyonomat a 
szegényeknek,

S vessem oda testemet, hogy 
elégessenek,

Ha szeretet nincs bennem,

Mit sem használ nekem.

A szeretet türelmes, a szeretet 
jóságos,

A szeretet nem féltékeny,

Nem kérkedik, nem g ěgösködik,

Nem tapintatlan, nem keresi a 
magáét,

Haragra nem gerjed, a rosszat föl 
nem rója,

Nem örül a gonoszságnak,

De együtt örül az igazsággal.

Mindent elt Ĵr, mindent elhisz,

Mindent remél, mindent elvisel.

A szeretet soha el nem múlik.

Karácsonyi 
szeretethimnusz

(Az 1Kor 13 karácsonyi 
változata) 

Ha a házamat feny ěágakkal, 

gyertyákkal, ég ěkkel és csilingel ě

harangocskákkal díszítem fel, de a 

családom felé nincs bennem szeretet, 

nem vagyok egyéb, mint 

díszlettervez ě. 

Ha a konyhában fáradozom, 

karácsonyi süteményeket sütök 

kilószámra, ízletes ételeket f ězök, és 

az evéshez csodálatosan megterített 

asztalt készítek el ě, de a családom 

felé nincs bennem szeretet, nem 

vagyok egyéb, mint szakácsn ě. 

Ha a szegénykonyhában segédkezem, 

az öregek otthonában karácsonyi 

énekeket zengek, és minden 

vagyonomat segélyként 

elajándékozom, de a családom felé 

nincs bennem szeretet, mindez 

semmit nem használ nekem. 

Ha a karácsonyfát csillogó 

angyalkákkal és horgolt hópelyhekkel 

díszítem fel, ezernyi ünnepen veszek 

részt, a templomi kórusban énekelek, 

de Jézus Krisztus nincs a szívemben, 

akkor nem értettem meg, mir ěl is 

szól a karácsony. 
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A prófétálás megsz Ĵnik,

A nyelvek elhallgatnak,

A tudomány elenyészik.

Tudásunk csak töredékes,

Töredékes prófétálásunk is.

Mikor azonban eljön a beteljesedés,

Véget ér az, ami töredékes.

Amikor még gyermek voltam, úgy 
beszéltem, mint a gyermek,

Úgy gondolkodtam, mint a gyermek, 
úgy ítéltem, mint a gyermek.

E amikor feln ěttem, elhagytam a 
gyermek szokásait.

Ma még csak tükörben, homályosan 
látunk,

Akkor majd színr ěl színre.

Most csak töredékes a tudásom,

Akkor majd úgy ismerek,

Ahogy én is ismert vagyok.

Most megmarad a hit, remény, 
szeretet,

Ez a három,

De köztük legnagyobb a szeretet.

A szeretet félbeszakítja a sütést, hogy 
a gyermekét megölelje. 

A szeretet hagyja a lakásdíszítést, és 
megcsókolja a házastársát. 

A szeretet barátságos az id ěszĴke 
ellenére is. 

A szeretet nem irigyel másokat 
házukért, amiben jól kiválasztott 
karácsonyi porcelán és odaill ě
asztalterít ěvan. 

A szeretet nem kiált rá a gyerekekre, 
hogy menjenek már az útból, hanem 
hálás érte, hogy vannak, és útban 
tudnak lenni. 

A szeretet nem csak azoknak ad, 
akikt ěl kap is valamit, hanem 
örömmel ajándékozza meg épp 
azokat, akik ezt nem tudják 
viszonozni. A szeretet mindent 
elvisel, mindent hisz, mindent remél, 
mindent elt Ĵr. 

A szeretet soha el nem múlik. 

A videojátékok tönkremennek, a 
gyöngysorok elvesznek, a 
számítógépek elavulnak. 

De a szeretet ajándéka megmarad. 

Ismeretlen szerz ě
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Kedves Karácsonyt Ünnepl ěTestvéreim!

Hírek, üzenetek sokaságával találkozunk nap mint nap . Akár városunk életére
tekintünk, akár a nagyvilág életére, napról - napra kisebb - nagyobb eseményeknek
a híre jut el hozzánk . Szomszédjaink, munkatársaink által, a rádió - televízió által,
ismeretterjeszt ěkönyvek által, s sokszor már az interneten keresztül is sokféle hír,
információ rohamoz meg bennünket .

Közel kerül így hozzánk sok távoli ország, ha nem is válik kézzelfoghatóvá, mégis
bepillantást nyerhetünk más emberek, más népek életébe, szokásaiba . Azonban
még mindig van egy gát, mégpedig a távolság, ami miatt nem vagyunk igazán
érintettek az eseményekben, hírekben .

Karácsonykor, amikor Isten Fia, Jézus Krisztus emberi formában, csecseměként
megszületett, akkor a hír szintén nem maradt híradás nélkül . Isten követeket
küldött, hogy Fiának megszületését hírül adja a világnak . Mi is, ha valami nagy
boldogság ér bennünket, akár levél útján, akár telefonon keresztül üzenünk
távolabb lévěszeretteinknek, s tudatjuk velük az örömhírt .

Isten kétféleképpen adta jelét annak, hogy Jézus megszületett . A tudósok,
csillagászok felé a királycsillag ragyogása, fénye és útja volt az, ami üzenetet
hordozott . A pásztorok, az éjjel a bárányok mellett tanyázó egyszer Ĵ emberek
számára pedig angyal és az utána következ ěangyalkórus dicsěítěéneke adta hírül
a Megváltó születését .

A pásztorok elěször nagyon megijedtek, hiszen a sötét éjszakában nagy fényesség
támadt . Mi is, ha egy sötét szobában elgondolkodva egyedül üldögélünk és
váratlanul belépve valaki megzavar bennünket, megijedünk . Az angyal, amikor
látta a pásztorok félelmét, elěször csitítóan így szólt :

ăNeféljetek éó. A félelem, a bénultság megdermeszti nem csak a lábakat, kezeket,
de megdermeszti az elmét és a szívet is. Nem képes az ember se elszaladni, se
igazán gondolkodni . Mintha tényleg megállna minden az emberben, csak a szív
ver hevesebben . Az angyal azonban ezt a megdermeszt ě, mozdulatlanná vált
pásztorsereget nyugtatja és hirdeti nekik a jó hírt : ă¦dvºz²tě született ma
nektek éó. A régóta várt Megváltó, Szabadító elérkezett . Közel az igazi szabadítás .
Isten elküldte a Megváltót, Üdvözít ět, aki a bĴnökb ěl, nyomorúságból szabadít
meg . Aki Teremt ěnkhöz, Istenünkhöz visz közel és aki által Istenünket Atyánknak
szólíthatjuk .

A pásztorok meghallva a félelmüket csitító szót, az örömüzenetet és az angyalkar
énekét - ăDicsěség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez
jóakarat .óðszívükben egy nagy vágy fogalmazódott meg, látni a megszületett
gyermeket, akiben az ígéretek beteljesedtek . Így is mondták : ăMenj¿nkel egészen
Betlehemig, és nézzük meg, hogyan is történt mindaz, amir ěl üzent nekünk az Úr .ó
Nem elégedtek meg ezek a pásztorok azzal, hogy hírt kaptak arról, hogy
Megtartójuk született, hanem ěk meg akartak bizonyosodni arról, hogy úgy
történt minden, ahogyan az angyalok mondták .

ăMenj¿nk el eg®szen Betlehemig, ®s n®zz¿k meg, hogyan is 
történt mindaz, amir ěl ¿zent nek¿nk az đr.ó

Lukács evangéliuma 2: 15.
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Összeszedelězködtek tehát és elmentek a betlehemi istállóhoz és megnézték a
jászolban fekv ě gyermeket, Jézust és dicsěítették Istent az ajándékért, melyet
küldött a világnak, minden embernek ybenne és yáltala . S miután hódoltak
Jézusnak, s Máriával és Józseffel beszélgettek, visszatértek a mezěre, de már Istent
magasztalva .

Karácsonyra, mikor mi is készülünk, sokféle mĴsorból, újságból különféle
elěkészületi módszereket, díszítési ötleteket, újféle süteményeket ismerhetünk meg .
Azonban sokszor elsiklunk afelett a hír felett, hogy Karácsonykor Jézus születésére
emlékezünk, s arra, hogy yáltala van bĴneinkb ěl, megkötözöttségeinkb ěl
szabadulásunk és ybenne találjuk meg az igazi vigasztalást . Mi vajon
karácsonykor látjuk -e a betlehemi istálló jászolában fekv ěgyermeket? Látjuk -e az ě
hatalmas áldozatát, hogy Isten Fiaként a földre jött . Elhagyta az Atya melletti
helyét, és a szenvedésekt ěl, nyomorúságtól, fájdalmaktól mentes létb ěl lejött
közénk, hogy végigjárja az emberi szenvedések, fájdalmak, gyász sorozatát, s végül
mindezeken túl kereszthalálával megváltson bennünket . Jártunk -e már mi is
legalább egyszer szívünk legteljesebb voltával a jászolnál és dicsěítettük ðe Istent e
kimondhatatlan kegyelemért?

Mindezek nélkül karácsonykor mi még csak sötétben tapogatózunk, a lényeget
nem látva és nem értve . Míg nem láttuk a gyermek Jézusban Üdvözít ěnket, addig
karácsony csak a megszokások, fadíszítés, ajándékkészítés ünnepe . De találkozva
Vele, az igazi szeretet ünnepe a karácsony, mely ha el is múlik az ünnep,
megmarad a szívünkben, a családunkban .

Áldja meg Isten úgy a mi ünneplésünket, hogy találkozzunk a jászolban fekv ě
gyermekkel és találkozzunk a jászolnál mindnyájan és egy szívvel és lélekkel
magasztaljuk Istenünket az angyalkarral együtt :

ăDicsěség a magasságban Istennek éó.

Így legyen . Ámen .

Szabóné Nagy Andrea

református lelkipásztor
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M Ĵvészeti iskolánk hírei

Gitár tanszak

Gitár tanszak tanulói

Felkészít ětanár: Tóth Bertalan

Tanszakunkon az idei év elsěfelében is nagy lelkesedéssel kezdtük meg a
munkát . Tanulóink rendszeresen részt vettek az iskolai rendezvényeken,
közrem Ĵködtek mĴsorokban, többek között az október 6-i mĴsorban, a
zeneovis foglalkozások zárónapján és az adventi mĴsorban .
2017. december . 18-án 17 órai kezdettel rendezzük félévi koncertünket,
ahol tanulóink bemutathatják az ebben a félévben tanultakat . Nagy
segítségünkre lesz az iskola által, a gitár tanszak számára beszerzett
erěsítě berendezés, mely lehet ěvé teszi a gyerekek kiváló min ěségĴ
hangosítását .
Reméljük, hogy a következ ě félévben is sok élményben gazdag
pillanatban részesíthetjük az iskola közönségét .

Barcza Roland
Bor Máté
Boros Gábor
Boros Máté
Dulka Balázs
Gonda Péter
Hudák Botond
Juhász Zsolt Norbert
Karácson Zsombor
Kiss Angelika Mónika
Kiss Barnabás Lajos 
Klabacsek Attila Márk
Kövesdi Áron

László Zita Izabella
László Zsófi Éva
Ludman -Nagy Bíborka Eszter
Nagy Ákos
Nagy Nóra Emília
Papp Ákos
Rafael Pál Dániel
Szabó Milán Csaba
Szoboszlai Márk
Turi Fanni
Varga Levente Nándor
Vida Rókus Mihály
Zsiga Dávid János
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Népi ének, citera, népi furulya tanszak

Népi ének, citera, népi furulya tanszak tanulói

A népzene tanszakon citerások, népi énekesek és egy népi furulyás
tanul . A 2017 - es évben összesen 22 fellépésünk volt iskolánkban,
Berettyóújfalufaluban és a környez ětelepüléseken .
A tanszaki vizsgánk december 12-én volt, ahol a kis Magyarország és a
nagy Magyarország területér ěl is játszottunk dalokat .
Közös produkcióink is voltak : Népdalzsoltár csokor Rábaközi
lakodalmas és a Rábaközi betlehemes

Népi ének :

Balogh Csenge
Bottó Dániel
Gombos Gergely
Gombos Sára
Nagy Amina
Tóth Lígia
Valuch Veronika

Népi furulya :

Tejfel Bianka

Citera :

Csarkó Sára 
Gombos Luca 
Györgyfi Zalán 
Györgyfi Zétény 
Incze Anita 
Lisztes Fanni 
Marcin Mihály
Vékony Nikolett 

Felkészít ětanár: Balázs Amarilla
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Klarinét és furulya tanszak

Klarinét és furulya tanszak tanulói

Furulya :

Balogh Zsolt
Bökönyi Nándor Béla
Dobrik Dorkás
Elek Jáhel
Fülöp Zsófia
Kathó -Serdült Anna Réka
Kiss Árpád Levente
Lampugnani Michele Bence
Mez ěAnasztázia
Nagy Rebeka
Papp Hanna
Vékony Vivien
Zsiga Alexandra

Felkészít ětanár: Majosiné Nagy Renáta

2017 december 14-én tartottuk a furulya -klarinét tanszaki hangversenyünket . A
tanszak létszáma az idei évben 24 fěre gyarapodott, így a sok kezd ěre való
tekintettel, fěként egyéni produkciókat hallhatott a közönség . Az elsě
évfolyamos tanulók nagyon izgatottan várták a hangversenyt, hiszen elěször
volt alkalmuk megmutatni eddig megszerzett tudásukat . A gyermekdalok után
a felsěbb évfolyamosok kápráztatták el a nézěközönséget . Igyekeztünk kellemes
karácsonyi hangulatot is csempészni mĴsorunkba, ezért karácsonyi kamarával
nyitottuk és zártuk mĴsorunkat . A végén, hogy minden gyermek kellemes
ünnepeket kívánhasson szeretteinek, egy közös dalt énekeltek el .
A gyerekek féléves teljesítményével nagyon elégedett vagyok, igyekezett
mindenki a tudásának megfelel ěen teljesíteni . A számos fellépésnek
köszönhet ěen, melyet magunk mögött tudhatunk, a gyerekek egyre
rutinosabban tudják kezelni a közönség elětti megmérettetést .

Klarinét :

Bazsó Gitta
Berecki Zsófi Lora
Bereczki Edit
Birinyi Balázs
Bíró Eszter
Dobrik Sáron
Gonda Boglárka
Kovács Maja
Pozsgai Krisztina
Szántó Kata
Varga Botond Csongor
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Zongora tanszak

Zongora tanszak tanulói

A zongora tanszak diákjai kitör ěszorgalommal és lelkesedéssel vitték
végig ezt a félévet . Běvültünk új, zenét tanulni vágyó fiatalokkal is . A
fellépéseket sikerekkel zártuk, mindenki kitett magáért .
Közrem Ĵködtünk az óvodások számára megrendezett adventi
koncerten, illetve megtartottuk a félév végi tanszaki koncertünket
december 13-án, ahol mindenki számot adhatott a félév során elsajátított
mĴvekr ěl .
A tanszakunk köszönettel tartozik, hiszen egy új hangszerrel
büszkélkedhetünk, amely elěsegítette a féléves munkát, a fejl ědést .
Remélem a késěbbiekben minél több zenei élményt okozhatunk
tanítványaimmal a közönség számára .

Felkészít ětanár: Magyar Gabriella, Bihari Júlia, 
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Bocsa Vivien Melinda
Erdélyi Petra
Gál Klaudia
Gyěri Kristóf
Kecskeméti Eszter
Kovács Levente
Márkus László

Molnár Boglárka
Nagy László Tamás
Rafael Barnabás
Rózsa Szabolcs László
Szabó Nóra
SzĴcs Erika Virág
Zsiga Zsófia
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Dráma tanszak

Csoportunk 2015 szeptemberében alakult meg szakkörként 3-7. osztályos
tanulókból . A foglalkozások hetente egy alkalommal voltak, amelyeken
rendszerint a karácsonyi mĴsorokra készültünk . Immár harmadik éve
adunk elěkarácsonyi jeleneteket .
Az idén egy komplett színdarabbal készültünk, címe : Melyiket a kilenc
közül? A darabhoz rengeteg kellék szükséges, fěként a színpadi díszlet a
meghatározó . Ez új volt a gyerekek számára, mert az elězěévekben
Betlehemeseket adtunk elěés ez mĴfajában teljes más . Nagyon tetszik
nekik és élvezik a színpadi munkát, mindig szívesen jönnek az órákra .
Ett ěl a tanévt ěl a M Ĵvészeti iskola új mĴvészeti ágaként, színjáték
tanszakon folytatjuk tovább munkánkat . Csoportunk a Diószegi
drámások nevet kapta . Ez még nagyobb és koncentráltabb munkát
kíván a jöv ěben, amit hiszem, hogy sikerül megvalósítanunk, hiszen
sokat fejl ědtünk már . December 15-én a Berettyóparti Nyugdíjas
Egyesületének karácsonyi ünnepségén, 18-án az iskolánk Közösségi
terében az iskolael ěkészít ěfoglalkozáson, 20-án a Fényes Házban, 21-én
a záróvizsgánkon a Karácsonyi ünnepségen adjuk elěmĴsorunkat .

Dráma tanszak tanulói

Balogh Dávid
Daróczi László
Erěss Csongor
Gál Csenge
Hagymási Levente
Krafcsik Kristóf

Matkó László
Nagy Janka
Nagy Rebeka
Nemes Mirtill
Rácz Bálint

Felkészít ětanár: Nemes -Bányai Helga
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Néptánc tanszak

M Ĵvészeti iskolánk néptáncosai sikeres évre nézhetnek vissza . Mindkét
csoport, a Borbolya és a Tekerg ěk számos iskolai és városi rendezvényen
lépett fel sikeresen . Versenyeken is megmérettették magukat .
Hajdúböszörményi Gyermek - és Ifjúsági Néptáncfesztiválon a Tekerg ěk
bronz min ěsítést, a Borbolya ezüst min ěsítést, Biharkeresztesen a XVI .
Bihari Regionális Néptánctalálkozón mindkét csoport ezüst min ěsítést
kapott .
Szóló táncosaink is sikeresek voltak . Mikepércsen a Béres András Szóló
Néptáncversenyen Szilágyi Laura és Geönczy Kincs ěarany min ěsítést,
Gyöngyösi Ágnes és Horváth Benedek arany min ěsítést, Bacsó Blanka és
Kardos Dávid ezüst min ěsítést, Krisztik Orsolya és Brumár Tibor ezüst
min ěsítést, Tóth Hanna és Kun Bettina ezüst min ěsítést kapott . Szóló
Néptáncversenyen Gyöngyösi Ágnes és Horváth Benedek, Tóth Hanna
és Kardos Dávid képviselte iskolánkat . Valamennyien ezüst
min ěsítésben részesültek .

Felkészít ětanár: Vámosi István és Ertsey Zsigmondné
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Grafika és festészet tanszak

Ganzé Sándor, 1. b

Jenei Gréta, 3. c

Felkészít ětanár: Siteri Róbert
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Ebben az évben két csoportban folynak a foglalkozások . Különleges
képz ěmĴvészeti technikák által sajátítják el a tanulók a rajzolás és
festészet alapjait . Foglalkozunk ðtöbbek között ða vegyes technikákkal,
a monotípiával, a papírmetszettel, a linómetszéssel, a papírplasztikával,
a zsírk ě faragással (szobrászat), a rézdomborítással és még számos
hasonló képz ěmĴvészeti kifejezésmóddal . Terveink közt szerepel
nagyméret Ĵðdekorációs célú ðalkotások elkészítése is .
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ySZI FOTÓPÁLYÁZAT

A tavasszal megrendezésre kerül ětelefonos fotópályázat sikere után a
szervez ěk az ěsz szépségeit, érdekességeit bemutató fényképek
készítésére írtak ki pályázatot . A beküldött alkotások száma 39 darab
volt . Örömmel láttuk, hogy most már szül ěk is küldtek be képeket .
Természetesen most még pályázaton kívül, de elképzelhet ě, hogy a
késěbbi alkalmakon az alsós és felsěs kategória mellett meghirdetjük a
ăsz¿lěkókategóriát is .

Köszönjük a Toldi Baráti Kör támogatását az ajándékok
megvásárlásához!

Eredmények:

alsós kategóriában különdíjas lett:

Bagdi Boglárka

Dobrik Dorkás

Furka Tamara

Geönczy Kincs ě

Ludmann -Nagy Bíborka

Szilágyi Laura

felsěs kategóriában díjazottak:

Farkas Dorka

Krisztik Kolos

Titi Ametiszt

Bagdi Boglárka, 3. c Furka Tamara, 4. b
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Dobrik Dorkás, 1. b

Geönczy Kincs ě, 4. b

Ludman -Nagy Bíborka, 3. b

Farkas Dorka, 5. b

Krisztik Kolos, 6. a

Titi Ametiszt, 7.

Fábiánné Kiss Gabriella, Siteri Róbert

Szilágyi Laura, 4. b
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Diószegisek az Úr asztalánál

December 3-án adventi családi istentiszeteleten vett részt iskolánk, ahol
a gyerekek mĴsora mellett mĴvésztanáraink színesítették iskolánk
szolgálatát .
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